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Ⅰ 調査概要    

１１１１    調査の目的調査の目的調査の目的調査の目的    

この調査は、河合町から転出する町民を対象に、「河合町人口ビジョン」と「河合町街

再生総合戦略」を策定するにあたりその基礎資料とするために、実施したものです。    

 

２２２２    調査の方法調査の方法調査の方法調査の方法    

町内にお住まいの河合町から転出される方を無作為抽出により、郵送による配布回収

法にて実施した。    

 

３３３３    調査期間調査期間調査期間調査期間    

平成 27 年８月３日～９月７日    

 

４４４４    回収率回収率回収率回収率    

配布数 回収数 回収率 

26票 26票 100％ 

 

５５５５    留意事項留意事項留意事項留意事項    

○ 調査結果の図表は、原則として回答者の構成比(百分率)で示している。    

○ 図表中の構成比(百分率)は、回答者総数(限定設問では該当者総数)を 100％とし

て算出している。構成比は小数第２位で四捨五入しているため、構成比合計が 100％

にならない場合がある。    

○ 設問には単数回答(回答は１つ)と複数回答(回答は複数)がある。複数回答の設問

では構成比合計が 100％を超える場合がある。    

○ 選択肢の語句が長い場合、本文中では省略した表現を用いる場合がある。    

○ クロス集計表の場合、縦軸の「無回答」は表示していないため、合計と合致しない

場合がある。    

○ クロス集計で母数が極端に少数の構成比(百分率)は統計的誤差が大きい可能性が

あり、構成比(百分率)の取扱いには注意が必要である。    

  



2 

 

Ⅱ 項目別アンケート結果    

１１１１    回答者の属性回答者の属性回答者の属性回答者の属性    

（１）（１）（１）（１）性別（性別（性別（性別（単単単単数回答）数回答）数回答）数回答）    

回答者の性別は、「男性」が 12 件で 46.2％、「女性」が 14 件で 53.8％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）（２）（２）（２）年齢（単数回答）年齢（単数回答）年齢（単数回答）年齢（単数回答）    

回答者の年齢は、「35 歳以上」が９件で 34.6％と最も高くなっています。これに

次いで、「20～24 歳」、「25～29 歳」が７件で 26.9％、「30～34 歳」が３件で 11.5％

となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

19 歳以下 0 0％ 0％ 

20～24 歳 7 26.9％ 26.9％ 

25～29 歳 7 26.9％ 26.9％ 

30～34 歳 3 11.5％ 11.5％ 

35 歳以上 9 34.6％ 34.6％ 

無回答 0 0％   

合計 26 100％ 26 件 

 

男性, 46.2% 女性, 53.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性別

項目 件数 全体 無回答を除く 

男性 12 46.2％ 46.2％ 

女性 14 53.8％ 53.8％ 

無回答 0 0％   

合計 26 100％ 26 件 
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（３（３（３（３））））職業（単数回答）職業（単数回答）職業（単数回答）職業（単数回答）    

回答者の職業は、「会社員・公務員など」が 15 件で 57.7％と最も高くなっていま

す。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

会社員・公務員など 15 57.7％ 57.7％ 

自営業 1 3.8％ 3.8％ 

パート・アルバイト 3 11.5％ 11.5％ 

専業主婦（夫） 2 7.7％ 7.7％ 

学生 2 7.7％ 7.7％ 

無職 2 7.7％ 7.7％ 

その他 1 3.8％ 3.8％ 

無回答 0 0％   

合計 26 100％ 26 件 

 

 

  

20～24歳, 26.9% 25～29歳, 26.9%

30～34歳, 11.5%

35歳以上, 34.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

年齢

会社員・公務員など, 

57.7%

自営業, 3.8%

パート・アルバイト, 11.5%

専業主婦（夫）, 7.7%

学生, 7.7%

無職, 7.7%

その他, 3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職業
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（４）転出先（単数回答）（４）転出先（単数回答）（４）転出先（単数回答）（４）転出先（単数回答）    

回答者の転出先は、「奈良県外」が 17 件で 65.4％と最も高く、次いで「その他奈

良県内」が５件で 19.2％となっています。 

また、「奈良県外」では、「大阪府」が７件、「静岡県」が３件となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

王寺町 1 3.8％ 3.8％ 

広陵町 0 0％ 0％ 

上牧町 0 0％ 0％ 

斑鳩町 3 11.5％ 11.5％ 

安堵町 0 0％ 0％ 

川西町 0 0％ 0％ 

三宅町 0 0％ 0％ 

その他奈良県内 5 19.2％ 19.2％ 

奈良県外 17 65.4％ 65.4％ 

無回答 0 0％   

合計 26 100％ 26 件 

 

 

 

  

王寺町, 3.8%

斑鳩町, 11.5%

その他奈良県内, 

19.2%

奈良県外, 65.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転出先



5 

 

（５）現在（５）現在（５）現在（５）現在のののの住居住居住居住居（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

回答者の現在の住居は、「戸建て（家族の持家）」が 13 件で 50.0％と最も高くなっ

ています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

戸建て（本人の持家） 2 7.7％ 7.7％ 

戸建て（家族の持家） 13 50.0％ 50.0％ 

戸建て（借家） 1 3.8％ 3.8％ 

マンション（本人の持家） 0 0％ 0％ 

マンション（家族の持家） 1 3.8％ 3.8％ 

マンション（借家） 3 11.5％ 11.5％ 

公営住宅 1 3.8％ 3.8％ 

アパート 4 15.4％ 15.4％ 

社宅または寮 1 3.8％ 3.8％ 

その他 0 0％ 0％ 

無回答 0 0％   

合計 26 100％ 26 件 

 

 

 

  

戸建て（本人の持

家）, 7.7%

戸建て（家族の持家）, 50.0%

戸建て（借家）, 

3.8%

マンション（家族の

持家）, 3.8%

マンション（借家）, 

11.5%

公営住宅, 3.8%

アパート, 15.4%

社宅または寮, 

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在の住居
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（６）世帯（単数回答）（６）世帯（単数回答）（６）世帯（単数回答）（６）世帯（単数回答）    

回答者の世帯は、「ひとり暮らし」が 10 件で 38.5％と最も高く、次いで「２世代

（親子）」が 8 件で 30.8％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

ひとり暮らし 10 38.5％ 38.5％ 

夫婦のみ 4 15.4％ 15.4％ 

２世代（親子） 8 30.8％ 30.8％ 

３世代（祖父母、親子） 1 3.8％ 3.8％ 

その他 3 11.5％ 11.5％ 

無回答 0 0％   

合計 26 100％ 26 件 

 

 

    

     

ひとり暮らし, 38.5%

夫婦のみ,

15.4%

２世代（親子）, 30.8%

３世代（祖父母、親子）, 3.8%

その他,

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

世帯
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２２２２    河合町について河合町について河合町について河合町について    

（１（１（１（１））））転居する理由転居する理由転居する理由転居する理由（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「転居することとなった最も大きな理由は何ですか。」という問いについては、「進

学・転勤・就業のため（親の転勤を含む）」が 11 件で 42.3％と最も高く、次いで「結

婚のため」が６件で 23.1％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

進学・転勤・就業のため（親の転勤を含む） 11 42.3％ 42.3％ 

結婚のため 6 23.1％ 23.1％ 

妊娠・出産のため 0 0％ 0％ 

子どもの学校のため 1 3.8％ 3.8％ 

親の介護のため 1 3.8％ 3.8％ 

町のサービスに不満があったため 0 0％ 0％ 

生活環境がよくないため 0 0％ 0％ 

理由は特にない 3 11.5％ 11.5％ 

上記以外の理由 4 15.4％ 15.4％ 

無回答 0 0％   

合計 26 100％ 26 件 

 

 

 

     

進学・転勤・就業のため（親の

転勤を含む）, 42.3%

結婚のため, 23.1%

子どもの学校のため, 

3.8%

親の介護のため, 3.8%

理由は特にない, 

11.5%

上記以外の理由, 

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

転居する理由
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（２（２（２（２）河合町に住んでいた年数（単数回答））河合町に住んでいた年数（単数回答））河合町に住んでいた年数（単数回答））河合町に住んでいた年数（単数回答）    

「あなたは、河合町に何年お住まいでしたか。」という問いについては、「10 年以

上」が 17 件で 65.4％と最も高く、次いで「１～３年未満」が５件で 19.2％、「３～

10 年未満」が２件で 7.7％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

１年未満 1 3.8％ 4.0％ 

１～３年未満 5 19.2％ 20.0％ 

３～10 年未満 2 7.7％ 8.0％ 

10 年以上 17 65.4％ 68.0％ 

無回答 1 3.8％   

合計 26 100％ 25 件 

 

 

  

 

（３（３（３（３））））河合町内での転居河合町内での転居河合町内での転居河合町内での転居（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「あなたは、河合町内でもお住まいを探しましたか。」という問いについては、「最

初から他市町村に住もうと決めていたので、河合町内は探さなかった」が 11 件で

42.3％と最も高く、次いで「転出先の自治体に住むしかなかった」が 10 件で 38.5％

となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

河合町内も探したうえで、他市町村に決めた 3 11.5％ 11.5％ 

最初から他市町村に住もうと決めていたので、河合町

内は探さなかった 

11 42.3％ 42.3％ 

転出先の自治体に住むしかなかった 10 38.5％ 38.5％ 

その他 2 7.7％ 7.7％ 

無回答 0 0％  

合計 26 100％ 26 件 

１年未満, 3.8%

１～３年未満, 

19.2%

３～10年未満, 7.7%

10年以上, 65.4%

無回答, 3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

河合町に住んでいた年数
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（４（４（４（４）河合町の住みやすさ（単数回答））河合町の住みやすさ（単数回答））河合町の住みやすさ（単数回答））河合町の住みやすさ（単数回答）    

「河合町は全体的に住みやすいと感じましたか。」という問いについては、「まあ

まあ住みやすい」が 15 件で 57.7％、「とても住みやすい」が 7 件で 26.9％となって

います。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

とても住みやすい 7 26.9％ 26.9％ 

まあまあ住みやすい 15 57.7％ 57.7％ 

どちらともいえない 3 11.5％ 11.5％ 

やや住みにくい 0 0％ 0％ 

とても住みにくい 0 0％ 0％ 

わからない 1 3.8％ 3.8％ 

無回答 0 0％   

合計 26 100％ 26 件 

 

 

 

1,

11.5%

2,

42.3%

3,

38.5%

その他,7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

河合町内での転居

１．河合町内も探したうえで、他市町村に決めた

２．最初から他市町村に住もうと決めていたので、河合町内は探さなかった

３．転出先の自治体に住むしかなかった

その他

とても住みやすい,

26.9％

まあまあ住みやすい,

57.7％

どちらともいえない, 

11.5%

わからない,3.8％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

河合町の住みやすさ



10 

 

（５（５（５（５））））住みやすいと感じた点（複住みやすいと感じた点（複住みやすいと感じた点（複住みやすいと感じた点（複数回答）数回答）数回答）数回答）    

「河合町が住みやすいと感じた点はどういった点ですか。」という問いについては、

「公園や自然環境」が 13 件で 50％と最も高く、次いで「買い物がしやすい」が９件

で 34.6％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

公園や自然環境 13 50.0％ 54.2％ 

道路・交通機関 6 23.1％ 25.0％ 

職場が近い、仕事が多い 2 7.7％ 8.3％ 

防犯・防災体制 1 3.8％ 4.2％ 

教育・保育のサービスの充実度 2 7.7％ 8.3％ 

医療・福祉のサービスの充実度 0 0％ 0％ 

近所のつきあい、地域活動の活発さ 5 19.2％ 20.8％ 

まちのにぎわい 0 0％ 0％ 

買い物がしやすい 9 34.6％ 37.5％ 

わからない・特にない 3 11.5％ 12.5％ 

上記以外の理由 2 7.7％ 8.3％ 

無回答 2 7.7％   

合計 26 100％ 24 件 

 

 

 

     

50.0%

23.1%

7.7%

3.8%

7.7%

19.2%

34.6%

11.5%

7.7%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公園や自然環境

道路・交通機関

職場が近い、仕事が多い

防犯・防災体制

教育・保育のサービスの充実度

近所のつきあい、地域活動の活発さ

買い物がしやすい

わからない・特にない

上記以外の理由

無回答

河合町が住みやすいと感じた点
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（６）住みにくいと感じた点（複数回答）（６）住みにくいと感じた点（複数回答）（６）住みにくいと感じた点（複数回答）（６）住みにくいと感じた点（複数回答）    

「河合町が住みにくいと感じた点はどういった点ですか。」という問いについては、

「道路・交通機関が不便」が６件で 23.1％と最も高く、次いで「まちが寂しい」が

４件で 15.4％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

公園や自然環境が少ない 0 0％ 0％ 

道路・交通機関が不便 6 23.1％ 26.1％ 

職場が遠い、仕事が少ない 2 7.7％ 8.7％ 

防犯・防災体制が不十分 1 3.8％ 4.3％ 

教育・保育のサービスが不十分 1 3.8％ 4.3％ 

医療・福祉のサービスが不十分 1 3.8％ 4.3％ 

近所のつきあい、地域活動が活発でない 1 3.8％ 4.3％ 

まちが寂しい 4 15.4％ 17.4％ 

上記以外の理由 0 0％ 0％ 

わからない・特にない 10 38.5％ 43.5％ 

無回答 3 11.5％   

合計 26 100％ 23 件 

 

 

 

     

23.1%

7.7%

3.8%

3.8%

3.8%

3.8%

15.4%

38.5%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

道路・交通機関が不便

職場が遠い、仕事が少ない

防犯・防災体制が不十分

教育・保育のサービスが不十分

医療・福祉のサービスが不十分

近所のつきあい、地域活動が活発でない

まちが寂しい

わからない・特にない

無回答

住みにくいと感じた点
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（７（７（７（７））））また河合町に住みたいまた河合町に住みたいまた河合町に住みたいまた河合町に住みたいと思うと思うと思うと思うかかかか（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「もし機会があれば、また河合町に住みたいと思いますか。」という問いについて

は、「住みたい」が 11 件で 42.3％、「住みたくない」が 1 件で 3.8％、「わからない」

が 13 件で 50％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

住みたい 11 42.3％ 44.0％ 

住みたくない 1 3.8％ 4.0％ 

わからない 13 50.0％ 52.0％ 

無回答 1 3.8％   

合計 26 100％ 25 件 

 

 

（８）また河合町に住みたいと思う理由（８）また河合町に住みたいと思う理由（８）また河合町に住みたいと思う理由（８）また河合町に住みたいと思う理由（自由回答）（自由回答）（自由回答）（自由回答）    

幼いときから住んでいるのでなれた土地で知り合いも多く住みやすい。 

実家もあり、愛着のある好きな町のため。 

他の町は知らないが住むには便利だと思う。 

自然が豊かで住みやすい。 

地元だから。 

持ち家があるので戻ります。 

個人的に不満もなく長く過ごした町なので愛着もあるため。 

    

（９）また河合町に住みたくないと思う理由（９）また河合町に住みたくないと思う理由（９）また河合町に住みたくないと思う理由（９）また河合町に住みたくないと思う理由（自由回答）（自由回答）（自由回答）（自由回答）    

この設問についての回答はありませんでした。 

    

 

 

住みたい, 42.3%

住みたくない, 3.8%

わからない, 50.0%

無回答, 3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

また河合町に住みたいと思うか


